

來自埃塞俄比亞的年度報告

全賴您的支持，國際培幼會在埃塞俄比亞的工作取得令人振奮的進展，在此與您分享！

三分之二埃塞俄比亞人口未滿 25 歲，青年就業成為當地其中一個最迫切的問題。年輕人所獲的機會有限，促使他們冒着危險遷移到其他國家。民眾缺乏有關性與生殖健康的知識，加上性別歧視和文化禁忌，導致女孩和婦女成為性別暴力、童婚及女性割禮的受害者。

在過去一年，全賴您的捐助，我們得以提高社區對性別平等問題的意識。我們又提升岩哈拉州數百個家庭獲得安全清潔用水的機會。此外，年輕人賦權活動亦得到支持。

在您的捐助下，我們能夠在埃塞俄比亞推行以上的發展工作，並獲得不錯的成果。請繼續閱讀，看看您的幫助如何改變您的助養兒童和其他孩子的生活。



我們的成果

在亞的斯亞貝巴，
120 名民眾成立自己的
小型企業

22,333 名岩哈拉州社
區成員認識有關
兒童權利的問題

72 名奧羅米亞州女孩
參與有關性健康的
同儕對話

在埃塞俄比亞南部，
修復水源惠及
4 個社區

國際培幼會的新型冠狀病毒應對措施



新型冠狀病毒對世界各地帶來嚴重影響。疫症不僅是與健康相關，更是關乎教育和保護兒童的迫切事項。在危機時期，女孩所承受的影響往往更嚴重。因此，國際培幼會在考慮應對疫情措施和長期展望時，均以這群對象為核心。我們擴大普及推動醫療保健系統、食物安全、清潔食水供應、洗手和意識宣傳活動的規模，並透過電台廣播確保維持兒童的日常教育。

建設更安全城市

亞的斯亞貝巴面對安全問題，青少年經常遭受暴力和剝削。婦女和女孩更易遭受施襲和騷擾，尤其在當地交通工具上。

我們的「安全共融城市」計劃旨在打造一個多元強大的公民社會。我們專注於減少都市暴力，改善經濟選擇，促進公民參與。



超過 40 個青少年組別接受管治及責任培訓，
致力推動建設更安全的城市

超過 1,000 名青少年和社區成員接受有關衝突管理、性與生殖權利和預防暴力方面的培訓。這些青少年清理犯罪分子經常出沒的不安全地區，並動員社區在無街燈的地方安裝照明。他們又與執法部門緊密合作，封閉超過六個吸毒場所，並組織小組在夜間輪流巡邏，保護各區域。

我們亦支援一個全新的青少年康樂中心，提供體育設施。很多人現在均會到康樂中心玩樂，把精神轉移專注於健康、具生產力的活動。

改善清潔水利衛生

岩哈拉州民眾，尤其學童，難以獲得清潔水飲用和洗手。若無正確的洗手衛生習慣，女孩和男孩患上可避免疾病和感染的風險會增加。為應對新型冠狀病毒疫情，我們進行洗手推廣活動，接觸社區中 145,106 名民眾。

疫情期間，家庭面對隔離和經濟不穩的風險，故我們着手提高民眾對性別暴力的意識。我們支援修補當地水泵系統，並安裝新水源，以支援民眾獲得安全飲用水。此外，我們還在學校建立 12 個「水、衛生設備和衛生」小組，管理校內水利衛生習慣。

「在生理期期間，我和朋友都不會上學。全靠培幼會提供培訓，我現在明白生理期是自然現象，需要使用衛生棉適當處理。現在我和朋友都能如常上學。」

Enguday，15 歲



青少年經濟賦權

青少年失業率高企，使奧羅米亞州的年輕人，尤其年輕婦女，難以找到優質工作。我們的經濟賦權計劃有助創造



青少年獲得職業訓練和資源賦權，實現經濟獨立

就業機會，並促進青少年接受職業訓練、商業及財務管理培訓。

一項市場評估辨識三個地區的商機。224 名無業青少年透過我們的計劃獲分配組成商業小組，學習果籽生產、蔬菜生產、市場營銷、蜂蜜生產等範疇。這些小組得到職業訓練和資源支援。他們最近開始在三個地區展開各自範疇的業務。

為增加民眾接受教育的機會，計劃亦為超過 8,000 名兒童提供學校教材，500 名學童已開始使用電子學習材料。教師參加有關積極學習方法的培訓，改善教育質素。

女童性別平等

埃塞俄比亞南部的青少年缺乏獲取性與生殖健康資訊和資源的機會。許多女孩也不了解自己的權利。



體育活動有助教導女孩和男孩有關性別平等及性與生殖健康的知識

教育是關鍵，確保青少年對自己的生活和身體作出知情明智的抉擇。我們的計劃提供資訊和資源，提高青少年對健康及權利的了解。超過 600 名女孩和男孩參加意識提高課程，現在對自己的身體和權利有更深入的認識。為接觸更多年輕人，我們在 10 所學校進行同儕對話。

女孩及年輕婦女經常受暴力及有害的文化習俗影響，例如童婚及女性割禮等。我們的倡議領袖提高社區對這些危險習俗的意識，又與家長、宗教和傳統領袖接觸。此外，561 名社區成員接受親職技能培訓，了解性別暴力的影響。

您的支持足以改變生命

有您的支持，培幼會才可保障兒童能夠茁壯成長及權益受到尊重。



來年，我們將繼續與埃塞俄比亞的兒童、家庭和合作夥伴合作：

- 為幼兒園教師提供培訓和支援材料，幫助他們為幼兒教育計劃建立基礎。
- 確保女童及年輕婦女獲更好保護，免受暴力對待。我們將專注減少童婚、早婚和逼婚的情況。
- 倡議改善兒童出生登記。在社區層面鞏固保護兒童機制，保護兒童免受暴力、虐待和剝削。
- 提供生活技能、職業和技術培訓，賦予年輕人權力。我們將幫助青少年參與具生產力的經濟活動。
- 確保社區內的兒童獲得健康生活。此外，我們還會促進衛生、健康和疾病預防工作，支援民眾獲得清潔的水利衛生設施。

除了以上方法，還有多種不同途徑，讓您的善心繼續觸動您的助養兒童與更多埃塞俄比亞兒童的生命。全因您的支持，我們才能夠取得上述成果！

來自亞的斯亞貝巴項目經理 MAHDER ALEBACHEW 的感言

「感謝您一直以來的慷慨支持。全因您的貢獻，您已觸動數千民眾的生命。您的貢獻絕不僅幫助個別孩子，更惠及他們的家庭、社區以至未來的世代。」

來自埃塞俄比亞南部項目經理 BERHANU TUNSISA 的感言

「埃塞俄比亞國際培幼會對埃塞俄比亞南部計劃地區的民眾作出長遠的貢獻，尤其關於推廣和保護兒童權利的工作。」

來自岩哈拉州項目經理 MULATU TADELE 的感言

「我們非常感謝您為兒童、他們的家人和社區所提供的支持。國際培幼會實施許多計劃項目，讓女孩和年輕婦女受惠。女孩獲得賦權，就與她們相關的議題發聲；學校亦獲改善，為女孩提供更安全的環境。感謝您的支持，讓我們得以實現這些成果！」

來自奧羅米亞州項目經理 MEKONNEN DILBO 的感言

「全因您慷慨支持，我們成功接觸許多弱勢兒童及他們的家人。我們衷心感激您的支持，期待繼續與您合作。」

